PLZEŇSKÝ KRAJSKÝ ATLETICKÝ SVAZ
čj.: ČAS-PKAS 5/17/H

ZÁPIS
z valné hromady /VH/ Plzeňského kraje, která se uskutečnila dne 1. 4. 2017 ve Stříbře.

Navržený program VH
1. Zahájení VH – schválení, doplnění programu

2. Schválení předsednictva VH

3. Volba mandátové, návrhové a volební komise

4. Zpráva předsedy KAS

5. Zpráva hospodáře

6. Zpráva revizora

7. Zpráva mandátové komise

8. Zahájení voleb – představení kandidátů

9. Volba předsedy KAS, VV a revizora

10. Volba delegátů na VH ČAS

11. Diskuse
12. Schválení usnesení

13.  Závěr - oběd

Ad 1/
Zahájení VH provedl předseda PKAS pan Petr Konop, zároveň přivítal delegáty a hosty (pan Jacek Přibáň – místopředseda ČAS, Mgr. Marie Jirglová – dozorčí orgán ČAS). Následně předal slovo Ing. R. Sladkému, pověřenému vedením schůze.

Ad 2/
Ve druhém bodě navrženého programu VH byl schválen program VH všemi přítomnými delegáty bez připomínek a bylo zvoleno představenstvo VH ve složení: pan Petr Konop, pan Jacek Přibáň a Ing. Roman Sladký.

Ad 3/
Řídící VH pan Sladký seznámil delegáty s navrženými členy mandátové, volební a návrhové komise ve složení:
· mandátová komise pan F. Janeček, Mgr. Ivan Hubáček

· návrhová komise pan Ing. J. Ledvina a Mgr. Josef Pšajdl

· volební komise – pan Václav Carda, Mgr. Karolína Prokopová
Navržení členové všech komisí byli následně jednomyslně zvoleni.
Ad 4/
 Dalším bodem jednání byla zpráva předsedy PKAS pana Patra Konopa – viz příloha č. 1.
Ad 5/
Hospodář PKAS pan Ing. Jiří Bastl seznámil delegáty se zprávou o hospodaření a vysvětlil jednotlivé body zprávy. Zpráva byla delegátům předána také v písemné formě.

Ad 6/
Revizor pan František Novák předložil plénu svoji zprávu. Zprávu za nepřítomného pana Nováka přečetl sekretář pan Mgr. Ivan Hubáček. Zpráva v celém znění – viz příloha č. 2.

Ad 7/
Zprávu za mandátovou komisi přednesl pan František Janeček.

Valné hromady se zúčastnilo:

členové výboru PKAS
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statutární delegáti + zástupci oddílů
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celkový počet účastníků


31

Ad 8/
Předsedající, pan R. Sladký seznámil přítomné s návrhem kandidátů pro volbu předsedy PKAS, revizního orgánu PKAS a VV PKAS.

Ad 9/
V následujícím bodu pořadu byla provedena volba uvedených orgánů PKAS.Komentář k návrhu kandidátů a obsazení funkcí  podal pan Petr Konop. Následně proběhla volba předsedy, členů výboru a revizního orgánu. Volební komise následně seznámila kandidáty s výsledky voleb.
 Zpráva volební komise – viz příloha č. 3.

Ad 10/
Valná hromada provedla volbu delegátů za PKAS na VH ČAS. Za delegáty byli zvoleni: paní Mgr. Irena Stahlová, pan Ing. Vlastimil Šroubek, pan Mgr. Jiří Pavel, pan Mgr. Ivan Hubáček, pan RNDr. Jiří Hostýnek, pan František Janeček.

Ad 11/
· V diskusi vystoupili:

· Pan Hostýnek informoval plénum o jednání s ČUS ohledně programu 8 (v měsíci květnu by mělo dojít ke schvalování dotačních prostředků pro kluby).

Dále uvedl, že trenéři Atletiky Klatovy nesouhlasí se zařazením oštěpu do soutěží mladších žáků.   Upozornil na to , že problematika nebyla dostatečně diskutována s kluby .
· Pan Konop upřesnil okolnosti a důvody, které vedly k zařazení oštěpu pro soutěže mladšího žactva.

· Pan Matulka navrhl, aby v základních kolech soutěží družstev ml. žactva byl zařazen míček a ve finále oštěp.

· Paní Stahlová upozornila v této souvislosti na rizika bezpečnosti, zdraví a techniky u této kategorie.

· Paní Linhartová uvedla, že o tomto problému se hovořilo i na jednání rozhodčích ČASu a i oni vyjádřili výhrady ohledně bezpečnosti.

· Paní Prokopová v této problematice zdůraznila, že je třeba zohlednit především bezpečnost, proto doporučuje – v tréninku oštěp ano, v závodě ne.

· Pan Přibáň ocenil práci VV PKAS a úroveň webových stránek. Zároveň ocenil práci pana Františka Janečka a vyzdvihl vysokou úroveň vyhlášení nejlepších atletů PKAS. 

Dále připomněl význam volební VH ČAS a také se zamyslel nad sílícími se informacemi o prohlubování „příkopu“ mezi kraji, kluby a vedením ČAS . Řídící orgán by měl více naslouchat nejnižším článkům , kde se atletika tvoří a dělá.
· Paní Jirglová vysoce ohodnotila práci VV a činnost PKAS a zároveň potvrdila, že i ona z pozice kontrolního orgánu se setkává s kritikou vysokého nárůstu administrativy na ČASu a firemního řízení atletiky,když sekretariát ČAS by měl být servisním orgánem pro KASy  a kluby . Obdiv  vyjádřila  v hodnocení Velkých cen pořádaných v kraji.
· Pan Janeček upozornil na navýšení příspěvku pro pořadatele soutěží.

· Pan Nešpor pozval zúčastněné na vrhačský čtyřboj (30. 4.) a na VC Sušice.

· Pan Lintimer informoval o SG Plzeň jako článku přípravy atletů a seznámil přítomné s novým působištěm SG a jeho prostorami.

· Pan Šilhánek vysvětlil důvody omezení startů na soutěžích v hale (týkalo se především „cizích“ závodníků. Uvedl, že důležitými kritérii je snaha vejít se do 6 hodinového časového pořadu a omezení kapacity haly.

Dále hovořil o vybraných trenérech zajištujících Olympiádu dětí a mládeže 2017 a o nominačních kritériích závodníků a závodnic.

Ad 12/
Usnesení z VH Plzeňského kraje, konané dne 1. 4. 2017 ve Stříbře – viz příloha č. 4.

Ad 13/
Závěr a ukončení VH provedl pan Ing. Roman Sladký.

Poděkoval všem přítomným delegátům za jejich účast a za jejich věcné jednání v průběhu celé valné hromady. Valnou hromadu tímto prohlásil za ukončenou.

Zapsal : Mgr Ivan Hubáček                               ověřovatel :  Petr Konop

