41. ročník Velké ceny města Sušice

Stadión v Sušici přivítal 10. května, tedy v tradičním termínu druhého květného úterý, tradiční atletický mítink a jeho historie tak začala psát pátou dekádu. Podtitul „Memoriál Ladislava Nešpora a Ády Blahůta“ je připomínkou dvou charizmatických osobností, které se o tuto tradici nejvíc zasloužily. Oproti loňskému kulatému ročníku se na startu sice neobjevila neslavnější česká atletická esa, přesto kdo přišel, nemusel litovat. O zajímavou podívanou nebyla nouze a atletický fajnšmekr si přišel na své.
Vrcholem mítinku byl skvělý čas Patrika  Šorma z pražské Dukly, který  ovládl závod na 300 metrů v čase 32,90 s. Za loňským časem čerstvého halového mistra světa, Pavla Masláka, zaostal o pouhých 34 setin. O tom, že naše reprezentační čtvrtkařská štafeta má opravdu silný potenciál, svědčily i další vynikající výkony na téže trati. Pro druhé místo si doběhl Jan Tesař ze Staré Boleslavi (33.59 s), třetí byl Roman Flaška (33,77 s) a pod 34 vteřin se dostal ještě čtvrtý Michal Desenský (33.94 s), oba z pražského Olympu. Na stejné trati žen kralovala Lucia Slaničková z USK Praha za 38,85 s. Ta byla nejrychlejší i na třístovce s překážkami (41,36 s). Memoriál Ladislava Nešpora na 400 metrů překážek se stal kořistí Víta Müllera z SKP Nymburk, který proběhl cílem v čase 51,34 s a vytvořil tím nejlepší český výkon dosavadní sezóny. Stovku mužů prolétl nejrychleji kladenský Marek Bakalár  v čase 10,60 s.  Mezi ženami se radovala z triumfu na stovce Kristýna Kobiánová (12,27 s) z USK Praha. V kladivářském sektoru hodil  z mužů nejdále Michal Fiala z Kladna (68,36) a mezi ženami dosáhla vynikajícího výkonu 65,29 m  sušická dorostenka Kateřina Skypalová startující již v dresu   AC Škody Plzeň. Tímto výkonem vytvořila nový dorostenecký rekord Plzeňského  kraje a  zároveň splnila limit pro start  na mistrovství Evropy své věkové kategorie. 
Z vystoupení dalších sušických atletů stojí za zmínku především výkony Adély Brožové na překážkářských tratích (100 metrů překážek – 16,31 s a 300 metrů překážek – 49,09 s) a boj Pavla Štěpáníka na 1 000 metrů (2:38,74 s). Dosažený čas Pavla sice neuspokojil, ale alespoň ho motivačně nabudil na víkendovou soutěž družstev první národní ligy, kde se jako hostující závodník představí v dresu plzeňské Škodovky.

Večer jsem odcházel ze stadionu s pocitem pěkného atletického zážitku a také s pocitem hrdosti, že pocházím z krásného města, kde je spousta báječných lidí. Věřím, že ten pocit mě i vám vydrží i do dalších let a tradice bude pokračovat. V uších mi zní nesmrtelný hit skupiny Queen „Show must go on“. Ano, podívaná musí pokračovat. Jenže žádná „show“ nemá nožičky, aby chodila sama, nebo běžela setrvačností. Za vším je práce a nasazení party atletických nadšenců kolem Zdeňka Nešpora a v neposlední řadě podpora sponzorů. Poděkování patří  společnostem a firmám : SENTIS, ACO Stavební prvky, Solodoor, SPAK, ZKD, Haas, Swietelsky, Fixnet, EGF, Hotel Gabreta,Pekařství Karel Rendl, Oliva Gourmet, RENO, ATRIUM, EGF Energy, Galanterie Jana Koubová, Sport Schwarzkopf, KROL a Kola Petr Čácha. Zvláštní poděkování patří  městu Sušice za rozhodující grantovou podporu celého mítinku. 
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