@ PLZEŇSKÝ KRAJSKÝ ATLETICKÝ SVAZ
čj.: ČAS-PKAS 3/17/H

ZÁPIS č. 3/2017
z jednání výboru PKAS, které se uskutečnilo dne 23. 3. 2017 v Plzni
Přítomni:
P. Konop, K. Prokopová, I. Hubáček, J. Bastl, E. Linhartová, F. Janeček, J. Hostýnek, 



 R. Sladký
Omluveni:
Z. Šilhánek
Hosté:

F. Novák
Program:
 

1. Kontrola zápisu

2. Mistrovství Plzeňského kraje nejmladšího žactva

3. Mistrovství Plzeňského kraje v přespolním běhu

4. VH 2017

5. Zpráva o hospodaření

6. Podnět na úpravu termínové listiny

7. BP mládeže Plzeňského kraje

8. Nový atletický oddíl

9. Krajské mistrovství nejmladšího žactva Plzeňského kraje na dráze

10. Soutěžní brožura

11. Školení rozhodčích

12. Žádosti na granty pro rok 2017

Jednání zahájil předseda PKAS pan Petr Konop. K navrženému programu jednání nebyly připomínky.

Ad 1/
Byla provedena kontrola úkolů z minulého zápisu č.2/17.

Všechny úkoly byly splněny.

Ad 2/
Dalším bodem jednání bylo hodnocení proběhlého Mistrovství Plzeňského kraje nejmladšího žactva v hale. Závodu se zúčastnilo 260 dětí z 15 oddílů, což čítalo celkem 760 startů. Soutěž proběhla bez závad a plynule. Byl dodržen časový pořad. Byly zaznamenány kladné ohlasy od trenérů a jednotlivých výprav. Z tohoto důvodu je třeba ocenit dobrou práci ředitelky soutěže, technického delegáta i rozhodčích.

V průběhu závodu došlo k jedné změně oproti rozpisu. Skok daleký byl měřen z místa odrazu, nikoliv z čáry, jak bylo uvedeno. Podnět na změnu přišel od trenérů a byl projednán s rozhodčími i řídícím pracovníkem. Poté byla změna odhlasována přítomnými výpravami. VV PKAS ale upozorňuje, že taková změna je zcela v kompetenci rozhodnutí technického delegáta a nikoliv hlasování trenérů.
Ad 3/
VV projednal stav zajištění Mistrovství Plzeňského kraje v přespolním běhu (8. 4. 2017 Bělá nad Radbůzou). Bylo konstatováno, že vše potřebné (rozhodčí, moderování, zázemí a mistrovské medaile) je zajištěno v potřebné míře.
Ad 4/
V přípravě VH PKAS (1. 4. 2017, Stříbro) byly doladěny poslední detaily. Řízením schůze byl pověřen Ing. Sladký, mandátovou komisi povede pan Janeček, volební komisi Mgr. Prokopová a návrhové komise se ujme Ing. Ledvina.
Ad 5/
Hospodář Ing. Bastl přednesl zprávu o hospodaření a zároveň nastínil návrh rozpočtu pro rok 2017.
Ad 6/
Předseda soutěžní komise pan Janeček seznámil VV s podnětem pana Ryby na úpravu termínové listiny v oblasti závodů žactva. Bylo konstatováno, že termínová listina již byla schválena a je vytištěna. Z tohoto důvodu byl podnět zamítnut.
Ad 7/
Odpovědný zástupce VV za BP mládeže, pan Sladký informoval, že jsou vytištěny propagační letáky pro BP, které budou rozdány na 1. závodě BP (Tachov) a na VH.

Ad 8/
Do atletického hnutí spadajícího pod PKAS vítáme nový oddíl „ Rozběháme Česko“. Předseda Jan Bielik. Kontakt: honzabielik@seznam.cz.
Ad 9/
Výbor PKAS se zabýval přípravou Krajského mistrovství nejmladšího žactva – přípravek Plzeňského kraje (21. 5. 2017). Sestavením propozic byla pověřena paní Prokopová.
Ad 10/ Předseda soutěžní komise uvedl, že soutěžní brožura se bude prodávat za poplatek 50 Kč na VH.
Ad 11/
Předsedkyně komise rozhodčích paní Linhartová seznámila výbor s průběhem školení rozhodčích III. třídy. Akce se zúčastnilo 36 účastníků – 27 nově proškolených a 9 doškolených.
Ad 12/
Sekretář pan Hubáček informoval o podaných žádostech (2 žádosti) na granty z Plzeňského kraje.

Příští jednání výboru PKAS se uskuteční dne 20. 4. 2017 od 17. 00 hod.









Zapsal: Mgr. Ivan Hubáček
